



В Октябрьском районе местный житель подозревается в незаконном проникновении в жилище

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя Октябрьского муниципального района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище совершенное против воли проживающего в нем лица).

По данным следствия, вечером 22 апреля 2013 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, путем повреждения окна незаконно проник в квартиру своей бывшей тещи, против воли последней.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Мая 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/717498>